Tábory na pozořické hájence

Letní dobrodružství začíná pod stromy a mezi keři zahrady lesní školky Stromík na pozořické hájence! Srdečně zveme děti z mateřských škol a 1. stupně ZŠ na příměstské tábory. Děti se stanou rytíři i odvážnými průzkumníky, budou si hrát, tvořit a dělat výpravy do lesa. Přidejte se – pro starší děti od 5 do 11 let máme stále pár volných míst v červenci i srpnu.

Letos se vrátka Stromíku pro táborníky otevřou v polovině července a zůstanou otevřená až do poloviny srpna. Od 14. července se hájenka promění na pravěkou a indiánskou vesnici. Skupina školáků se ocitne v pravěku, bude si vyrábět nástroje a setkávat se s tajuplnými zvířaty. Jejich mladší kamarádi získají indiánská jména, vyrobí si oděv, čelenku i totem a osvojí si indiánské znalosti přírody.
Od 21. července hledáme odvážlivce ve věku od 5 do 8 let do družiny, která bude zachraňovat princeznu Markétku z hradu Vildenberg. Malí muzikanti se oddají kouzlu hudby první srpnový týden. 
Od 11. srpna přivítáme na hájence opět dvě skupiny táborníků - předškolní děti budou cestovat do zvířecí říše, sledovat stopy a proměňovat se ve zvířátka. Starší děti se vydají na výpravu za poznáním přírodních živlů. Budeme zkoumat, co všechno dokáže oheň, voda, vzduch a země. Těšíme se na nové členy této expedice!

Naše tábory probíhají již patnáctým rokem v klidném a bezpečném prostředí přírodní zahrady a okolního lesa, kde se děti mohou svobodně pohybovat, objevovat a hrát si. Tábory vedou zkušení lektoři, kteří mají dlouhodobou praxi s provázením dětí v přírodě.

Více informací a přihlášky najdete na webu spolku Kavyl lesnikavyl.cz/tabory. Můžete vybírat i z táborů v Brně-Líšni v zázemí lesní školky Mariánky, které se konají první tři týdny v červenci.
Těšíme se na viděnou a přejeme krásné léto!
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